

同伴抢来的32元钱,他一分也没拿 回到老家 他还准备娶亲呢

昨日,法院公开审理并当庭宣判,抢劫罪名成立,他被判了两年半

□晚报见习记者 方颖

本报讯 深夜,两个小青年酒后打了一对小恋人,得知女子为老乡后,4人结伴去喝酒,路上抢了32元买酒钱。昨日下午,郑州铁路运输法院在铁道警官高等专科学校大礼堂公开审理此案,并当庭宣判。

4人结伴去喝酒,路上打人又抢钱

2005年5月18日23时许,18岁的卢辉与20岁的袁新建从建筑工地下班喝啤酒,行至沙口路农业路立交桥附近,与17岁的武红(化名)与18岁的侯涛(化名)发生冲突,后来知道是老乡,便遂结伴同行去喝酒。

路上,袁新建又向17岁的马排(化名)等3名男子找茬,卢辉、袁新建对马排等人拳打脚踢,侯涛也抽下皮带鞭答马排等人。殴打结束后,袁新建问马排等人要了32元钱。

武红和马排等人在一个院子住,侯涛见到马排后,“扑通”一声跪在地上,并解下自己的皮带,让马排等人打他。侯涛的道歉遭到了拒绝,“太晚了”。

次日,接到报案的郑州铁路警方找到武红,通过她的指认,抓到了袁新建。卢辉和侯涛逃走。

2005年9月19日,郑州铁路运输法院判决,袁新建犯抢劫罪,判处有期徒刑三年半。

2006年年底,卢辉被中牟警方抓获后移交郑州铁警。今年4月26日,郑州铁路运输检察院指控卢辉犯抢劫罪,向郑州铁路运输法院提起公诉。昨日15时许,法院在铁道警官高等专科学校大礼堂公开审理此案,有千名学生旁听。

法庭判决:虽未拿钱,还是犯抢劫罪

卢辉的辩护人,河南明天律师事务所律师孙新战为卢辉作无罪辩护。孙新战说,那天晚上袁新建要钱,并无与卢辉商量。袁得手32元,卢辉也并未分赃。“卢辉意识上没有抢钱的目的,只是酒后空虚无聊之余,耍耍威风。”

法庭认为,袁新建向受害人要钱之前,卢辉参与殴打受害人,这种行为逼迫了受害人的就范,与袁新建要钱有直接的因果关系。袁新建属主犯,卢辉系从犯,可从轻处理。

法官宣判,卢辉犯抢劫罪,判处有期徒刑两年半,处罚金2000元。

老家盖了新房,被抓前准备娶媳妇

昨日下午,卢辉的父亲从中牟来看儿子。卢父说,家里虽不富裕,却也不缺吃穿。儿子在外地谈了个对象,老家给他盖了新房,准备娶媳妇呢。去年,卢辉听说袁新建被判了,他觉得自己不会有事了,年底就回了老家,没几天便被公安带走了。老泪纵横的父亲希望儿子好好改造,出来后重新做人。

郑铁警方介绍,刚被抓的侯涛,将会另案处理。

线索提供 张东方 李欣

大饱耳福
95008666
小护士日记
95009666

装有4万元现金的休闲包 落在了城东路上的米皮店

发现它的是一位刚参加工作的姑娘,她拨了报警电话 粗心的失主,赶快拨打66810222与交巡警四大队联系吧

□晚报记者 马燕

刚毕业的小玺是河南校信通公司的员工,昨日傍晚,她和同事们吃小吃时,意外发现了一个藏着近4万元现金和数张银行卡与存折的休闲包。善良的姑娘等不来失主,拨打110报了警。

包里面装满了现金

昨晚8时,记者赶到商城路与城东路交叉口向东10米的一米皮店内,看到小玺和同事们正在门口等待。她说报案后赶到的交巡警已把失物带走。

据她介绍,晚7时30分左右,她和同事在这家店内吃饭,“吃到一半发现有个休闲包,也没在意,想着谁忘记了。可后来同事都来了三拨,也没人来取”。

她打开包一看,“里面怎么都是现金?还有银

行卡和身份证。按照里面的名片,我一一打电话询问对方,是否来过这里吃饭,或认识身份证上的这人,没有结果。最后只能拨打110报警”。

通过媒体找失主

在交巡警四大队,记者看到了这个身价不菲的休闲包:咖啡色斜挎休闲包,包内有2个黑色小包。除了现金,还有一张署名为王林的收到条,身份证,工行、建行卡各一张,两本存折、一张社保卡和其他生活类用卡。

管城16号民警丁伟介绍,他和同伴朱贺接警后赶到现场,发现有大量现金,边去周边询问查找,边和110联系看是否有人报警,“查找无果,我们把包带回队里”。

丁伟说,根据包内的失物,断定无失主联系方式,“我们打算通过包内的身份证,尽可能和失主本人取得联系,也希望通过媒体尽快找到当事人”。

谁丢了这些贵重物品,请拨打66810222与交巡警四大队民警联系吧。

老婆被车撞伤不报警 民警一查露出端倪

怪不得,他是网上逃犯

□晚报记者 张华/文
张翼飞/图



本报讯 昨日下午,陇海路布厂街发生一起奇怪的交通事故,一丰田轿车与一摩托车相撞,看着被撞伤的妻子,骑摩托车的谢某愣是不报警。

“当时我们也很奇怪,出事哪会不报警?”昨日下午,布厂街派出所,交巡警三大队民警潘高峰、张磊正在忙着办移交手续。张磊介绍,当时,谢某没带身份证也不说家庭住址,后来通过警务通一查,他竟是网上逃犯,2004年在歌舞厅打伤人被通缉。目前,该案件还在进一步处理中。

线索提供 李东亚

房地产经纪人信用档案

★★★闪耀之星★★★



优秀店长:郑森
服务网点:鑫苑房产农业路旗舰店
最喜欢做的事:篮球 户外运动
人生格言:人生就像登山一样,登得越高,看得越远。
最想说的话:以我的真心和诚信,凭我的专业和稳重,为您推荐最理想的房源,您的满意使我倍感成就感。

★★★璀璨之星★★★



优秀店长:杨森(全国房地产经纪人)
服务网点:鑫苑房产建设路旗舰店
最喜欢做的事:足球 绘画
人生格言:成功很简单,简单的事重复做。
最想说的话:工作是一件快乐的事情,我会把自己的所有的真诚与责任,传递给我的客户,让我们一起分享快乐。

★★★服务明星★★★



服务明星:侯晓敏
服务网点:鑫苑房产红旗路店
最喜欢做的事:旅游 看书
人生格言:没有谁能打败你,除非是你自己。
最想说的话:我每天都快乐,因为我每一天都把快乐传递给了您。

★★★服务明星★★★



服务明星:邢岩
服务网点:鑫苑房产经一路店
最喜欢做的事:唱歌 看书
人生格言:相信自己,追求卓越,每天进步一点点
最想说的话:我要做一个优秀的鑫苑经纪人,我为我做好一个优秀的鑫苑人而自豪!

★★★服务明星★★★



服务明星:陈永芳
服务网点:鑫苑房产煤仓路店
最喜欢做的事:看书,逛街,逛街
人生格言:没有什么是可以重来的……
最想说的话:祝福你,祝福我!

★★★服务明星★★★



服务明星:朱锋锐
服务网点:鑫苑房产纬五路店
最喜欢做的事:读书 打篮球
人生格言:当能尽如人意,但求无愧我心!
最想说的话:服务您满意,工作让我快乐

鑫苑房产 做诚信经营的典范

品牌延伸,实现战略突破

鑫苑房产为中国房地产百强之星——鑫苑(中国)置业有限公司全资子公司,是鑫苑公司战略成长的又一重大举措,是鑫苑品牌继“鑫苑置业”、“鑫苑物业”的又一延伸。鑫苑房产专注于开展各项二手房中介业务,包括代理房地产营销、策划、房屋买卖、租赁、代办房产证过户、按揭贷款、抵押贷款等业务,提供房地产信息咨询服务,同时还联动销售鑫苑置业、建设鑫苑置业开发的商品房项目,如鑫苑中央花园、国际城市花园、金融广场、都市公寓、国际广场等项目,并且取得了较好的业绩。

品牌取胜,实现快速扩张

面对二手房中介市场的激烈竞争,鑫苑房产立足本土,快速进行扩张,形成60-80家的店面规模,更加积极地参与市场竞争,争做市场的领导者。在快速发展过程中,一方面要继续发扬“鑫苑”品牌形象,以“诚信为本,品牌为先”,为客户营造“放心、省心”的消费环境,让客户信赖鑫苑房产;另一方面要将鑫苑集团优良的企业文化和企业精神移植到鑫苑房产,注重经纪人培养,努力打造一支高素质的人才队伍;第三方面,鑫苑房产各连锁店能够做到信息完全共享,人、财、物资源能够统一调配,提高了交易速度和服务水平,这也是鑫苑房产能够参与竞争、快速成长的又一法宝。

阳光工作,阳光生活

在鑫苑,倡导着“阳光工作,阳光生活”的生活方式,倡导着“干大事,赚大钱”的理念。“阳光工作,阳光生活”就是要心态开放,把工作当成一种享受,能开开心心工作,也能开开心心生活。

“在这里,大家工作的目的不仅仅是把自己份内的事情做好,而是把公司的事情做好。”鑫苑房产建设路店店长杨森自豪地说。在鑫苑房产,杨森发现如果是为了公司的利益,所有事情的进展会自然而然得到其他部门的支持,这很符合他本人为人处世干净利索、追求完美的风格。在风格类似的一群人组成的公司里工作,杨森寻找到了团队中的快乐。

诚信为本,品牌为先

“品牌力量源于信用”,不管是鑫苑置业、鑫苑物业还是鑫苑房产,都致力于提升企业品牌形象,提高品牌的知名度、美誉度和忠诚度,从鑫苑置业、鑫苑物业这10年的历程来看,品牌价值恰恰就是来源于鑫苑公司的信用,来源于鑫苑公司能够实现对客户

的承诺。房地产经纪行业属于服务行业,最注重的就是诚信,就是高质量的服务。鑫苑房产以“诚信为本,品牌为先”,全力营造“放心、省心”的消费环境,注重透明交易,坚决杜绝任何违规行为,从小处做起,决不炒房和吃客户差价。

规范经营,争做中介行业的典范

日前,郑州市房地产估价与房地产经纪行业协会发布信息,郑州市将推行《房地产经纪执业规则》和《房地产经纪业务合同推荐文本》,鑫苑房产也对照行业主管部门的各项要求,开展了自查自纠工作,在今后的工作中,鑫苑房产要按照行业主管部门的统一要求,更加规范经营,做市民放心、省心的中介公司,争做郑州市房地产中介行业的典范。

我们有理由相信,鑫苑房产的明天会更加美好!